Omsecrir : dégager les éléments
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Rédiger la réponse a un probleme  ~ounonecon

d’un probléme : opération et réponse.

Probléme : recherche de |'état final. J ‘ J \
«Louis a 8 billes, il en perd 3. Combien en a-t-il maintenant ? » : : \ ) <
u Lis le probléme. | a Lis le probléme. |
*® =
Dans une caisse, il y a 12 bouteilles Ziad a 16 bonbons.
de jus d’orange et 6 bouteilles Il en distribue 10 a ses camarades.
de jus de pomme. Combien de bonbons
Combieny a-t-il : a-t-il maintenant ?
de bouteilles ? & w
Observe la réponse de Marie. Observe la réponse de Martin.
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Wy a 18 boubedley. 16 - Ao = §
Réponds par oui ou par non. Réponds par oui ou par non.
* Le schéma est-il correct ? * Le schéma est-il correct ?
* ’opération est-elle exacte ? * 'opération est-elle exacte ?
* La phrase-réponse est-elle Ecris la phrase-réponse.
convenable ?
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Aprés |’atelier de peinture, Camille range les pots en verre.
# Elle transporte une pile de 412 pots. 4 pots tombent et se cassent.
* Combien de pots rangera-t-elle ?
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» Ecris 'opération :

» Ecris la phrase-réponse :

\ )

39 ¢ Trente-neuf



